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Stichting Leergeld
Wat kun je aanvragen?
Je kunt hulp aanvragen voor activiteiten op het gebied van onderwijs, sport, cultuur en welzijn. Een kind mag tegelijkertijd 1 sport en 1 cultuuractiviteit doen. Op de website www.leergeldhouten.nl vind je het complete aanbod. Klik op een afbeelding of op het pijltje om meer te lezen over de hulp.

Wie kan er aanvragen?
Leergeld Houten helpt kinderen van 0 tot en met 17 jaar uit Houten waarvan de ouders weinig inkomen hebben:
· Ouders met een (bijstands)uitkering
· Werkende ouders met een laag inkomen
· ZZP-ers met weinig werk
· Ouders met schulden
Hebben je kinderen een U-pas? Geef dan het geldige nummer van de passen door bij je aanvraag. Kinderen met een U-pas helpen we altijd!
Aanvragen kunnen ook door hulpverleners (bijv. de school, van Houten en co, een kerk, Leger des Heils enz.) gedaan worden. Dit uiteraard na toestemming van het gezin.

Muziek-dans-schilderen
Wil je kind een muziekinstrument leren bespelen? Of zingen in een musical en op het toneel staan? Dansen, schilderen, tekenen of met video aan de slag?
Met alle cultuuraanbieders in Houten werkt Leergeld samen. Met het Houtens Muziek Collectief, Muziekvereniging Kunst Na Arbeid, de dansscholen, docenten beeldende kunst en Theaterschool Aan de Slinger. Het gehele cursusgeld wordt vergoed en ook voor de benodigde instrumenten, kleding of materialen is er een vergoeding. Doe een aanvraag bij Leergeld en je kinderen kunnen gaan spelen, zingen, toneelspelen en aan de slag met hun nieuwe hobby. Leergeld werkt hiervoor hecht samen met Jeugdfonds Sport&Cultuur Utrecht.

